

Szöveges átirat

Az Infoalap „Legyen szabad a digitális átjárás mindenkinek!” című kisfilmjéhez

Két barátnő, egyikük látó, másikuk vak, szokásosan találkozik a kávézóban. A másodikként éppen akkor érkező, látó barátnő úgy készült, hogy kávézással, beszélgetéssel egybekötve a szokásos segítséget fogja nyújtani barátnőjének, a notebookon való online ügyintézésben. A már a kávéházi asztalnál ülő látássérült szereplő, Sári előtt notebook van. A kávéházi térbe épp most robog be Dorka.

Dorka:

Szia Sári, sokat késtem, ne haragudj!

Sári:

Dorka, szia, ülj csak le!

Dorka:

Elhúzódtam az előadásom az egyetemen, de hát...

Sári kedvesen közbeszól:

Nem gond!

Dorka:

Mindegy is. Szállást és vonatjegyet foglalunk, igaz?

Sári:

Vonatjegyet már nem is kell, mert azt sikerült egyedül intéznie. Úgyhogy ennek nagyon örülök, mert az a honlap teljesen akadálymentes: a képernyőolvasó felolvasott mindent, a billentyűzettel végig tudtam navigálni, úgyhogy ezzel megvagyok!

Dorka:

Szuper, akkor jöhet is a kávé?

Sári:

Várjál, várjál, a szállásfoglalást azt nem sikerült olyan egyszerűen elintéznie, mert az a honlap nem akadálymentes, úgyhogy nem boldogultam vele.

Dorka:

Értem, értem. Hát akkor ezt megcsinálom neked!

Sári:

Köszönöm!

Dorka:

Hány éjszakára is maradsz?

Narrátor:

A 2018. évi LXXV. törvény rendelkezik a közszféra honlapjainak akadálymentesítéséről, a valóságban azonban ezen weboldalak többsége még nem akadálymentes. Az Informatika a Látássérültekért Alapítványnak a honlapok akadálymentességéről készített felmérése a

www.infoalap.hu/jogos-erdek oldalon érhető el.

A termékek és szolgáltatások akadálymentességéről szóló 2022. évi XVII. törvény 2025-ben lép hatályba, amely többek között az ATM-ek, a jegyvásárló automaták és a webáruházak akadálymentességét is előírja.

A narráció alatt a képek Sárit mutatják egy bankautomatánál, egy BKK jegyautomatánál, egy vasútállomáson, egy villamosmegállóban, majd egy webáruház képernyője előtt.

Az akadálymentesség híd - Legyen szabad a digitális átjárás mindenkinek!

A szlogen elhangzása közben megjelenik a képen az Infoalap, a projektet lebonyolító szervezetek és az Európai Unió logója.